

報道関係者各位(参考資料)

2008年3月26日 株式会社インターネットイニシアティブ

IIJ、「IIJドキュメントエクスチェンジサービス」に ワンタイムアップロード機能と、アカウント管理機能を追加

株式会社インターネットイニシアティブ(IIJ、本社:東京都千代田区、代表取締役社長:鈴木 幸一、コード番号:3774 東証第一部)は、企業向けオンラインストレージサービス「IIJドキュメントエクスチェンジサービス(略称:DOX)」に、ワンタイムアップロードなどの新機能追加とアカウント管理機能の強化を行い、本日より提供を開始いたします。

今回追加する機能は以下の通りです。

ワンタイムアップロード機能

DOX の ID・パスワードを持たないゲストユーザが、一度だけファイルを DOX 上にアップロードできる機能を提供します。DOX にアカウント登録された正規ユーザが DOX 上のメール送信画面からワンタイムアップロード用の URL を通知し、ゲストユーザはその URL に対してのみファイルをアップロードすることが可能となります。これにより、正規ユーザがゲストユーザのファイルアップロード操作を完全にコントロールすることができ、アカウントを持たない取引先などとのセキュアなファイル交換を実現します。また、従来から提供しているワンタイム URL 機能と併用することにより、不特定多数の取引先と、手軽に双方向でのファイル交換を行うことが可能になります。

・ アカウント管理機能の強化

新たに、DOX 利用アカウントの検索機能を追加します。Web 上の管理者画面から、アカウント名、メールアドレス、有効期限、グループなどの任意の項目で一括検索することができ、特に大規模アカウントでご利用いただくお客様において、アカウント管理にかかる手間を大幅に削減します。

特にワンタイムアップロード機能は、お客様からの要望が高く、他社オンラインストレージサービスにはない機能です。IIJでは、今後とも積極的に他社に先駆けた先進的な機能を各サービスに追加し、お客様の利便性向上を目指してまいります。

■「IIJ ドキュメントエクスチェンジサービス」について

IIJ が運用するストレージサーバのディスクエリアにお客様のファイルをアップロードしていただくことで、インターネット上で大容量ファイルのデータ共有を手軽に行うことができるサービスです。インターネット環境があれば、どこからでもファイルにアクセスできるため、離れた拠点や取引先といつでもどこでも大容量データを簡単に受け渡しすることが可能です。また、SSL による暗号化通信、IP アドレス単位やユーザ毎のアクセス制御により、安全なファイル共有環境を提供し、企業の機密性の高いファイルのやり取りにも安心です。

■ サービス利用料金

初期費用		40,000 円
月額費用	基本料金 (50 アカウント、1GB の利用料を含む)	20,000 円
	追加アカウント料金 (10 アカウントあたり)	3,000 円
	追加ディスク料金 (1GB あたり)	10,000 円

※300 アカウント、または 20GB を超える場合は個別見積もりとなります。

※表示価格は税別です。

※ユーザグループの最大数は「最大アカウント数/10」となります(基本契約では 50/10 = 5 個までとなります)。

※最低利用期間は1ヵ月です。

※今回の機能追加による追加費用は発生しません。

報道関係お問い合わせ先

株式会社インターネットイニシアティブ 広報室 手島、富永

TEL: 03-5259-6310 FAX: 03-5259-6311

E-mail: press@iij.ad.jp URL: http://www.iij.ad.jp/